

## 喜迎二十大 争做好队员

李嘉玟

学校：淮北市朱庄实验小学六（1）班

李嘉玟，学校少先队大队长。她爱好广泛，在德、智、体、美、劳诸方面都有突出表现，是同学们的好榜样，更是老师的好助手。

她爱党爱国，勤奋学习。每年都被评为校级“三好学生”和“优秀少先队员”，并连续多次被评为区级优秀学生干部、市级“三好学生”、市级优秀学生干部，2020年被评为“安徽省优秀少先队员”。李嘉玟不仅文化课成绩优异，才艺方面也有卓越的造诣。从小她就爱好广泛，在绘画、书法、演讲、舞蹈诸方面都很优秀。2019年荣获区级书法大赛一等奖，2022年获中央新影中学生频道“希望之星”风采展示安徽分会区一等奖，2022年获得淮北市第一届“童心向党·爱国拥军”绘画优秀奖。

她勤俭节约，任劳任怨。她在老师和同学们的心目中是个懂事的“小大人”，每逢搞卫生，总带头抢干脏活累活，老师和同学都很信任她。老师交给她的任务，她总是做得有条不紊。在班级里，李嘉玟同学是个优秀的组织者，她组织同学积极参加学校开展的各种活动。这使得她所在班的班队活动课充满了生机。作为少先队大队委，她还积极带领其他队员，认真做好红领巾监督管理和各个班级的卫生检查。在社会实践活动中，她也积极参加各种社会活动。一有空就会和社区工作人员一同去敬老院做义工，还参加一些社区的义务劳动，疫情期间争做疫情防控“小小志愿者”，为防控疫情奉献绵薄之力。

## 汪祺智

学校：砀山县砀城第一小学六（4）班

汪祺智是“砀山县优秀少先队员”、宿州市“新时代好少年”，时刻按照少先队员的标准严格要求自己，他认真完成作业，课后及时复习；大量阅读一些有益的书报和课外读物，以开阔自己的视野，增长知识。

在新冠肺炎疫情期间，汪祺智拿出自己的全部零花钱捐献给灾区，自学歌曲《美丽的眼睛》，朗读《众志成城抗击疫情——献给我亲爱的祖国》，表达对祖国的热爱、对早日战胜疫情的信心。汪祺智在家里，尊敬老人，关心父母，能帮忙做力所能及的家务；在学校，热爱班集体，爱老师和同学们，愿意为班集体服务，看到同学有困难时，会毫不犹豫地伸出热情友爱之手。

汪祺智努力培养自己各方面兴趣，尤其是声乐、弹钢琴、朗诵、毛笔书法，多次参加省、市、县组织的各种大型活动并获奖。曾参与CCTV3《双玉蝉》曲目拍摄。2019年，参加砀山县少儿才艺大赛，荣获全县一等奖。2021年12月，《映山红》（独唱）荣获“红领巾心向党”少先队才艺二等奖。2022年参演由宿州市广播电视台举办的“2022年宿州市少儿电视春节联欢晚会”，被授予“金牌小演员”称号。

汪祺智同学以优异的成绩、良好的思想品德、全面发展的综合素质，成为同学中的佼佼者，成为老师、同学、家长心目中的好学生。他坚信：只要努力，就会克服困难，不断取得进步，辛勤的汗水定会换来丰硕的成果！

## 郭一菲

学校：怀远县第四实验小学三（2）班

郭一菲，品学兼优，乐于助人，热爱团体，进取向上。她小小年纪，却以良好的思想品质，优异的学习成绩，全面发展的综合素质，成为老师和家长心中的好孩子。

在学习上，她刻苦努力，勤学善思，从一年级到三年级始终保持优异的成绩，年年被评为“三好学生”。在校园里，她积极参加学校的书法、绘画、演讲比赛，并多次获奖。在课堂上，她认真听讲，主动发言，课后能及时巩固。在学习中遇到困难能主动找老师、同学、家长解决问题。

作为班级组长，她能及时为老师收作业，督促同学完成作业，并且能够主动积极地设计完成老师布置的班级黑板报。她还是班级的“小小会计”，同学们捡到的钱和班费她都会认真记录下来，她是老师的好帮手。

在完成作业的情况下，她也会发展自己的爱好，她喜欢读书、唱歌、画画。2018年，还是幼儿园小朋友的她已经站在了“蚌埠市快乐阳光幼儿歌曲大赛”的舞台上，并获得了幼儿组银奖的荣誉；她擅长跳舞、弹钢琴，更喜欢朗诵，2022年，在怀远县小学生朗诵比赛中她获得

#### 4. 5

了一等奖。

一分耕耘，一分收获。学习、生活、成长的道路艰辛而漫长，风雨之后才能看见彩虹。相信优秀的她在未来能用正直和善良为词，热心和宽容为曲，弹奏暖人心扉的歌；以梦想和追求为笔，进取和奋发为墨，描绘充满期望的画；用爱心、恒心、信心、诚心托起更加灿烂美好的明天。

#### 赵展颜

学校：宿州市港利小学磬云路校区六（4）班

赵展颜，少先队大队长。她积极传承红色基因，奋力争当新时代好队员。在学习中，赵展颜尊敬师长、热爱集体、勤奋刻苦，成绩名列前茅；在生活中，她胸怀家国情，热心公益、无私奉献，是大家公认的爱心小使者、雷锋式的好少年。

近年来，她主持多场省市级少儿晚会、主题队日活动，多次代表学校参加省、市、区级各类演讲、朗诵及书画比赛并屡获佳绩，以其优异的表现，获得大家的一致肯定。她先后获得2020年度“宿州市优秀少先队员”、2021年度“安徽省优秀少先队员”、2022年宿州市“学雷锋做先锋·争做新时代好队员”优秀实践队员、首届“宿州百名好少年”等荣誉称号。

2020年新冠肺炎疫情期间，赵展颜更是充分发挥先锋榜样作用，争当抗“疫”小卫士，带动身边的同学们科学防疫。她不仅把平时积攒的零用钱全部捐了出去，还利用课余时间，精心制作了手抄报，录制了宣传视频，用“艺”战“疫”，表达对党和国家的热爱之情。

同时，作为一名爱心志愿者，她多次为自闭症、渐冻症儿童捐赠物品，结对帮扶残疾儿童，只要力所能及，赵展颜总是向困难儿童群体伸出援手。担任市博物馆义务讲解员，宣传垃圾分类知识，倡导节约用餐理念，参与文明创建活动……课余时间，她踊跃参与志愿服务活动，从不叫苦叫累，用点滴行动展现新时代少先队员的活力和风采。

#### 庞一冉

学校：淮南市田家庵区第二小学六（5）班

庞一冉，淮南市田家庵区第二小学少先队员，在班级担任班长。2020年10月被评为淮南市优秀少先队员，2022年5月荣获安徽省“红领巾奖章”个人四星章少先队员称号。她是老师的得力小助手，也是同学的好榜样。

她尊敬师长，热爱集体。积极参加校内外的各项活动，始终把班集体的荣誉放在第一位，关心帮助学习落后的同学。及时和老师沟通班级情况，带动班级形成积极良好的班风。在学习上，她勤奋好学，勇于创新。年年被学校评为优秀少先队员，成绩一直名列前茅。

此外，她还是尊敬长辈、孝敬父母、懂得感恩、热心公益的好少年。多次参加图书捐赠、图书义卖的活动，为山区的孩子捐赠学习用品，为身患疾病的同龄学生捐款，还利用课余时间参加环保、关爱动物等活动。

庞一冉同学兴趣广泛，多才多艺，参加各类比赛均取得优异的成绩。2021年在市“读队报队刊，争做文明好队员”主题活动中，作品《乘风破浪 后浪起航》荣获市三等奖。参加“同心向党 书香筑梦”读书征文活动，荣获市一等奖。她爱阅读，爱运动，爱音乐，爱生活中一切美好的事物。

#### 刘馨予

学校：枞阳县枞阳镇旗山小学六（6）班

刘馨予是枞阳县枞阳镇旗山小学少先队大队长，先后被评为2021年度安徽省“优秀少先队员”、2021-2022学年度铜陵市“三好学生”等。她爱好唱歌、跳舞、播音主持、看书，是家长眼中懂事听话的好孩子，是老师眼中勤奋好学的好学生，是队员眼中尽职尽责的好干部。

#### 4.5

作为一名少先队员，她积极进取，勤奋好学，团结向上，有一种不服输的韧劲。在学校里，她活泼开朗，乐于助人，是大家心中的“小太阳”。她经常带领队员们参加学校组织的活动，参加体育锻炼。当队员在学习和生活上遇到困难时，她总是竭尽全力去帮助。在她自发组织的学习小组中，组员们的成绩都有了明显提高，学习劲头也更足。在家里，她勤快、懂事，帮父母做家务，照顾妹妹，每次放假都会看望家中的长辈，想办法让老人开心快乐。刘馨予同学的爸爸、妈妈和奶奶都是共产党员，爸爸妈妈曾是军人，耳濡目染的她更加懂得了祖国繁荣昌盛和生活幸福安宁的来之不易。她认真践行社会主义核心价值观，努力成长为担当民族复兴大任的时代新人。谈到梦想，她说想成为对社会有贡献的人，像科学家那样钻研科技，像军人那样保家卫国，像医生那样治病救人，像老师那样教书育人。